
令和6年度 第1回学校運営協議会 アンケート結果

実施日 ：令和6年6月21日

実施形態：委員の方々に資料を送付し、
アンケートによりご意見・ご助言をいただく形式で実施した。



１．学校経営



２．教育課程・学習指導



２．教育課程・学習指導



３．生徒支援



４．進路支援



４．進路支援



５．地域との協働



５．地域との協働



６．学校管理・運営



６．学校管理・運営



本校の取組みについて一言お願いいたします。

【委員の方のご意見１]

いつも取組内容の充実に感心しきりです。就職する学生を指導して送り出すとこも含めて素晴らしいと思います。

【委員の方のご意見２]

学校経営方針を明確にして、実践していると感じる。

野球部の生徒が、学校周辺のゴミ拾いをしている姿を目にします。とても素晴らしいと思います。

【委員の方のご意見３]

時代・社会の要請をふまえた多様な取組を，具体的な目標のもとに進められていることと拝察いたします。
特にSTEAM教育をはじめとした企業・大学等との連携による様々な取組は，学習面およびキャリア発達に関わる諸能力の向上に
大きく寄与するものと存じます。学校管理運営上の効率化等と並行しつつ展開・深化されることを期待しております。

【委員の方のご意見４]

進路セミナーや企業・大学との連携など、生徒の皆さんが自身の可能性を感じられる取り組みをたくさん計画されているように

感じました。

【委員の方のご意見５]

今後も 生徒・保護者・地域の為に 宜しくお願い申し上げます。



本校の取組みについて一言お願いいたします。

【委員の方のご意見６]

コロナも落ち着いてきているので、保護者も参加できる行事(授業参観)などの機会も増えればと思います。

【委員の方のご意見７]

■コメント１
御校の取組みについて，全般的にとても優れいているように思いました．一方，以下については，いただいた資料からは明確
に判断できませんでした．
・教室や実習室などの施設について必要な設備が整備・充実している．
・職員の仕事の効率化および最適化がなされている．

■コメント２
生徒への対応はとても優れているように思います．その中で，教職員の負担が大きくなり，仕事の効率化および最適化は，
どの教育機関でも課題としてあります．すぐに「最適化」に達することはどの教育機関でも難しいと思いますが，効率化を
着実に進めていただくのがよいかと思います．

■コメント３

目的別学習活動コンソーシアムについて，簡単な内容説明資料があるとよいと思いました．




